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1 LaTex
1.1 TIIpooiuto

Ipoolwo N akhide Preamble Aéyeton to onuélo tou opyelouv mou mepiéyel dheg
TIc eVIohéc mpwv TNy evtol \document. Yuyxexpyéva oto npooiwo Baloupe o
maxéta Toe omolol Yo Lo yenotdedoouy you va eggavicoupe outd mou Yérovue. Ta
TEXETOL QUTA TEPLEY oLV EToleg ouvopThoelc. To maxéta auTtd To ELOAYOUUE UE TNV
evtoly| usepackage. H evtokéc elcoywync naxétwy o mpénet elvon mplv to wdptog
apyelo.

1.2 Kupiwg éyypago

To xupine éyypagpo amotehel to pépoc amo tnv eviohf] \begin{document} xon
teleldvel otny evior) \end{document}

1.3 Boaowol xavovec

To var Eexviion yia xowvovpyla Topdy popo amhd Yo Tpénel va té oty yedendue-
VI YEUUUT xot Vo EExviiom Vo Ypdpe To xellevo Tng Sebtepng mopaypdpou.

Anhadyy av yeddw:

Avuth elvon 1 Tpd TN ToEdypapoc.
Avt ebvan 1 Sedtepn napdypapog.
Téte autd epgavilel:

Auto elvon 1 Tpd T ToEdypapocC
Avuté elvan 1 dedtepn napdypapog



Do v méi o€ véa ypouur ywele vo Eextviow xouvolpyLo Tapdypopo Yenotdo-
ol \\

T va tposdéow oydha yenoutorold to % oty apy tne yYeopuhc. Téte bho
T0 Wépog uetd ond to % e ypouunc mou eivar to % elvon oydhio

1.4 Apyifovtag éva xawvolpylo €Yypeapo

To mo Bacxd ahhd xevd €yypapo €xel ubvo tela péen:
\documentclass{article}

\begin{document}
\end{document}

It vor Eexwvriow va Ypdpe to xelyevo you Yo npénel vo ypddw Uetalld tou
\begin{document} xou touv \end{document}.Ou deic 6T tpwv 10 \begin{document}
UTdPYOUY XATOLES EVTOAEC Yial TOV TITAO,TOV GUYYPAPEN Xl YEVIXOTERA TO dpyElo.

1.5 Aaywplopds EVOTHTOY

Trdeyouv Buo eVIOAEC Bloywpelonwol evoTTwy oL onoleg elvar yprowes yio oéva
xou quTeg elvan ot e€X¢:

1)\section{Ovopa evétntac}
2)\subsection{Ovopa unoevétnroc}h
IMpocoyn!

‘Otav yenoylomow xdmolo ano o dVo dev mpénel wetd vo Bdhew \\.Autd 1o
Adog evdéyeton va yivel emeldy) €youue cuvnidloel amo tov Yelpdypapo AOYo va
‘Tnyatvouue oty and xdtw yeaupr to onolo otny LaTex yetogpedleton ye t0 Vo

Bdhoupe \\

Enlong 6toav Yo mded va ypddhe tnv mpcdtn evotnta Tou apyeiou wou Yo yeddw
\section{'Ovopa evétntoc} autd avtdpoto Bélet Tov aprdpd 1 apiotepd and to dvo-
po Tou €xw ddoet.Otay eyd Eavoypdde v evtol \section{Ovopa evétntoc}
autd autépata Yo BAAel Tov apilud 2 dplOTERE AmO TO GVOoUd EVOTNTUS TOU €Xw
dvoet x.0.x. Enlong dtav ypddw yio mpdt @opd \subsection{'Ovoypa uvnoevétntoc}
péoo oe o evoTnTa TOTE Yol EPPAVICEL APIGTERE Ao TO OVOUA TN UTOEVOTNTASG
Tou €y ddoel Tov oprdud TNg eVOTNTAS oty onola avixel 1 urtoevétnta .1 Ay
T8 yedded Ty evtol] \subsection{ Ovopo unoevétnrac} yéoa otny dio evétnta



t61e VYo eupavicel oploTERP Ao TO HVOUA TNG UTOEVOTNTAS TOV aptdud Tng evoTy-
TAC TOU AVAXEL 1) UTOVOTNTA .2 X.0.X

1.6 TopunAod
Mrnopelc va Bdheic Axd o ToumAd yenotponolévtog to tepBdiiov tabular.
IMopdderypa 1
Av ypddo:
\{begin{tabular}{r|cl}
1st column & 2nd column & 3rd column)\
\hline

a&b&ec
\end{tabular}

Avutéd epgpaviCer:

1st column ‘ 2nd column  3rd column
a | b c

To "{r|cl}’ petd o \begin{tabular} Snicvel Ty napdtaln v oToyEiny oTic
oTHAEC:

Anhadn:

Agol €yw mpdTa To T 0TV TEWTN OTHAN To colyelo mou Yo Bdhw Vo evon
téppa deid (Mvnuovixde xavdvag T ano to right)

Agoi €yw 1o deltepo To ¢ oty delepn oA To GToLyelo Vo unel oo xévtpo
(Mvynuovixde xavédvag ¢ and To center)

Agol €yw To Tpito T0 1 TNV TElTN OTAAN TO GTOoLKElD Vo umel Tépua aploTERG
(Mvnuovixde xavévog 1 ano to left)

I neplocdtepec othkes Yo mpénel v mpoo¥éow xou dhho ypdupoto ota {}
mou efvar dimha oo \{begin{tabular}

Anhad av Féhe va éxw dhheg duo othhes Ba mpémel va Tpoléow dAla duo
yveduuota. Metd Yo npénet vor oxe@ted yio xdde oThAN mou V€Rw va elval To oTol-

¥elo tne.

IMopdderypo 2



Ac ndpoupe yia mopddelypa 6Tl YA Vo tpoc¥écw dAleg duo GTRAEC G0TO To-
pddelypa 1 mou oty mewTtn oL Yo tpoc¥écw to cTolyelo TNe va elval 6TO xEVTEO
xot 6TV dAAN mou VYot TpocVEa var Eval TEQUA OPLO TERS.

YOppova e Tor Topandve Tou €youue teptypddel Yo tpenel va tpociéa Toug
yopaxthpee ¢ xou 1. IIdue oume vo o Solue xor otny medén

Av ypddoupe To mapaxdTey TUL

\{begin{tabular}{r|clcl}

1st column & 2nd column & 3rd column & 4th column & 5th column \\
\hline

akb&c&d&e

\end{tabular}

Téte autd eugpavilet:

1st column ‘ 2nd column 3rd column 4th column 5th column
a | b c d e

"Evor oxour| mapdderypa yio var Befeandydoupe ot €xel yivel xoatavonti 1 dewpla
Tou €yel avaAudel o Tave.

Iopdderypo 3

Av ¥éhw o710 Topddelypa 1 vo tpoc¥écw dAAN pLot GTHAT TOU VoL €YEL TO GTOL-
Yelo téppa aploTepa X GAAY Wit oTAAN Tou To oTotyelo Tne va eivon tépua dedld
t61e Vo mpéemt vor ypddo to e€ic:

\{begin{tabular }{r|cllr}

1st column & 2nd column & 3rd column& 4th column & 5th column\
\hline

a&kb&c

\end{tabular}

Téte autd eppovilel:

1st column ‘ 2nd column  3rd column 4th column 5th column
a ‘ b C d e

H »ddetn undpa mov undpyet HETAEY TOL I XAt TOU TEMTOU € UTOBEXVUEL OTL Vat
npénel va unel auth N x&eTn Ypouuh HeTol TS Tedng Xot Tne deltepng oTHANG.

IMopdderyyo 4

Av fdeha oto mopdderypa 2 1 xdde oA va ywpiletor and tTny TponyduHEYN
ue x&etn ypouur yeopun tote Yo mpénel vo ypddw to e€nig:



\{begin{tabular}{r|c|l|c|l}

1st column & 2nd column & 3rd column)\
\hline

a&kb&c&kd&e

\end{tabular}

Téte autd eppaviler:

1st column | 2nd column | 3rd column | 4th column | 5th column
a ‘ b ‘ C ‘ d ‘ e

IMopdderypo 5

Av oto mopdderypa 4 9éhe vo undpyel UOVO GTNY TETAPTY XOU OTNY TEUTTY
oThAN x&deTn yeoupn tote Vo TeEnel vor yedw

\{begin{tabular}{rclc|l}

1st column & 2nd column & 3rd column)\
\hline

a&kb&c&kd&e

\end{tabular}

Téte autd eppaviler:

1st column 2nd column 3rd column 4th column \ 5th column
a b C d ‘ e

O yapoxtrpa & Bioywpllel Ti¢ oTHAEC 6TO ‘GO TOU TOUTAG.
O yopaxthpac \\ onpatodotel To TENOC TS YPAUUWH TOU TUUTAGS.

H evtolf \hline onuaiver 6t wa optldvton ypopur Yo npénel var pmel.

1.7 Aloztec

Mrnopelc va Bdhelc A6 elte oe opyavwuéves Moteg elte o dvopydvmtes Moteg
YENOWOTOLOVTAS TG EVIOAES TOU optdolY %ot TIC EVIOAEC TOU €YOLY WG OTHYO
vou xotaryedpouy xode Tu Eeywpeto téd.Iar mopdderyua:

Av ypdto:



Avopydvwtn Mot

\begin{itemize}

\AuTé elvon éva avtixeipevo.
\Auté ewvou dAho.
\end{itemize}

Avuté eppaviler:

Avopydvwtn Mot
o Auto elvan évo avtixelpevo
o Auté elvan éva dhho.

Evé av ypddo:

Opyoaveuévn Aota:

\{enumerate}

\AUTS elvon TO TEMTO AVTIXEWWEVO.
\Au1é ewvou to devtepo.
\end{enumerate}

Téte autd epgpavilet:

Opyavwpévn Mota:
1. Auté ebvar To mpdTo avtixeipevo.

2. Avutd gwvon to Bedrtepo.

1.8 ETtuxéteg xou avapopeg

Auté elvan ypriowo ye oxond va umoped var avopepded oe Wd evoTnTa ToMaThES Qo-
péc. Auté pmopel va yivel ypnowonowdvtoag v eviohd \label{‘Ovopo etixétoc}.
It vou umop€ow v 1o Yenolonoliow 6nne tpoavapépdnue Yo tpénel vo To Tomo-
VeThow oxpiBide Yeto amd 6tay Eexwvdel 1 evotnta. Apyotepa, (owe vo avagpepdelc
TNV EVOTNTA UE CLYXEXPWEVO aptdud yenowdorowdvtac Ty eviolr; \ref{'Ovopa
enxéract. Auto ebvan emiong ypriowo dtav Vélouue va avagepdolue oe eZloMoELC.

1.9 Moadnpatixd nepiBdilovta

O pordnpatinée exppdoelg elvon dlapopetinég and 1o xelyevo otny LaTex. I'o va
elodyouue €vor pordnuatind mepBdAhov péoa oe éva €va xeluevo yenoldomololue



T0 oo Tou dolhapiou $
IMopdderypo 6

Av ypddw To &g
$F = ma$

Téte autd eppaviler:
F=ma
Oudhnote Pploxeton avdpeoa ot 2 § Yo Jewpndel we podnuatind edppova.

Iot vo ypddpouye pior padnuatiny| éxgpaocn n omolor Yo elvo 6T0 X€VTpo NG
oeMdag uévn e yenoonootue $$:

[Mopdderypa 7
Av ypddw To e€hc:

H mopxdte eglowon etvar Tohd onuavtixg:
$SE = mc”23$$

Avuté eppaviler:
H mopxdte eglowon etvar Tohd onuavtixg:
2

FE =mc

Do v apriuriow wa e€loworn xon Vo umopd v ovopepted 6 aUTHY YENOLLOTOLD
10 epBdAhov equation xou ypnowomouwd tny evioh \label

Iopdderyyo 8

Av ypddw To e€hc:

H ropaxdte elvar wo onuovtiny e€lowon:
\begin{equation}

\label{emc}

E = mc"2

\end{equation}

Iopoxod anopvnuéveveoe E&icwon \ref{emc}

Téte autd eppavilet:

H napaxdtw e&iowon etvon onuovtin:



E =mc® (1.1)

IMopoxahe aropvnuévevoe E&lowon 1.1

Enueinon (xdtL apxetd avePoouévo)

Av Bev elyo Bdrer Tnv evtoly) \{number}{equation} mokd mo névew oto npo-
ofpo tote dev Yo EPyale tov apriud e evotnTac mou avixel N eglowor mopd
uovo tv tereutalo aptdud. Emedy) elvar n mpdty e€lowor nou apliuéitan oe authy
™V evoTnTa Yl auTo mabpvel xon tov apldud 1 av ypddo xou wa dhn e&iowon
xou Ty aprdpron tote Vo elye tov Enoupve Yl Yo oy 1 Sevtepn elowon mou
aprdueiton og authy v evétnta. H eloaywy? touv naxétou \{number }{equation}
éywve Eexddapa yia va efvar oxplBoe to (Blo Ye Tic onuelwoelc mou éyouv avePel.
Ye nepintwon nou Yeg vo cou epgavioel amhd tov tekevtalo aprdud onwe elnoye
Topomdve Yo yedieic oxpyBie o (Buor xon amhd dev Yo Bdhelc autd o TAXETO GTO
Too{uio.

Av Yehiow yéoo oty godnuotiny @OpUouka Vo ELodyw XElUEVO Umopdd va To
%8vey UE TNV EVIOMH \

IMot va ypdthe modhamiée e€odoeic pall Yo mpéner va tig €xw euduypoppiost
CWOTA Xl VoL Yenowlonoiiow to nepi3diiov align

Iopdderypo 9

Av ypddw To e€hc:

Mepixéc onuoaviixés e€looels:
\begin{align}
\label{einstein}

E & = me™2\\
\label{newton}

F & = ma \\

\label{euler}

e™Mi\pi} & =-1

\end{align}

Avutéd epgaviCer:

Mepixéc onuovtixéc e€looels:

E =mc? (1.2)
F=ma
eiﬂ — _1



Ou eiotoeg éyouv evduypauuiotel ye v Pordewa tou & xou tehewdvouy pe
o \\.Enione vy v perdooupe v opldunon tov ellotdoewy (n.y eov dev yivetan
avapopd aTic EELOWOELS) Yenotonoolue To eptBdihoy align® avti v to align.

1.10 Tpdpoviag LAUNUATIXES EXPEACELS

Ocsperelddng xavovog

Ornowdrinote padnuatixy éxgppoon ¥élouvpe va yedouue Yo npénet vo Bploxe-
Ton Yéoo oe évo poinuotixd neptBdhhov!

T var uhdooupe e dovaun yenotponololue To cuuBolo " xou yio vor ypddou-
pe éva delxtn yenowonoolue to oOUBolo - (xdtw madha). Av dec vo Oddoei

vau Bdheic we delxtn mohhaniolg yapaxthipeg ToTe Vo MpENEL Vo TEpLXAVUOELS auToOg
Toug yopaxthpec pe { }.

IMopdderypa 10
Av ypddw To €hc:
$ei\pi = —18
Avuto pou eugavilel:
elr = —1
Evo eav éypaga to e€rg:
$eM{in} = —1$
Téte autd Yo eppdvile:
em =1
Trodw 6T o cuyxexplévo padnuotind tepBdihov emhéydnxe tuyaio. Xtny
¥éom tou Yo uropovoe va tornovetniel onolodnnote dANo pog odnyel oe 1oodhvauo
AnoTENECUOL
IMopdderypo 10
‘Eotw 6t 9éhw va ypddhe v yetoint a pe delxtn 1.

Téte av yeddw to e€ig:



$a_1$

Oa pou epgavicet To e€he:

aj

Av ¥éhw va ypdhw v petaBintn a pe delxtn to 12.

Téte av yeddo to e€ic:

$a_12%

Avuto Yo eygpavioet:

a12

Evé av yeddo to e€ng:

$a_{12}$

Téte autd Vo epgavioet:

aj2

Trdd 6Tl 10 GUYXEXPLEVO PordnuaTed TepBdAloy emhéydnxe Tuyaio. Xtny
V€om tou Yo unopoloe va Tonotetniel onolodHToTe dANO pag 0dNYel oe LoodhVaUo

ATOTEAECHAL.

Axohoudolv xdmoleg EVIOAES Yiot LOIMUATIXES EXPEATELC TIOL YENOWOTOLOUYTOL
TOAND oLy VA

K\dopora

Ta xhdopato cuvtdooovTtal wg e€ng:
\frac{oaptduntic}H{mapavopaothic}

IMopdderypa 11

Av ¥k va ypdde To xhdopa & t6te Vo mpémel va Ypde To edhc:
$\frac{1}{2}$

Trodw 6T 0o cuyxexplévo padnuotind tepBddhov emhéydnxe tuyaio. Xtny
¥€om tou Yo unopoloe va tonotetniel onolodrmote GANO pag 0dnyel oe LoodhVaUo

10



:
AMOTEAECUAL,

Avonde UVTEAEOTAS

O Buwvupixde cuvteheo e cuvtdoeTtal we e€ng:
\binom{n}{k}
IMopdderypo 12

Av Yehfion vo ypdde Tov Buwvuuxd cuvtehestr| (1) ot Yo mpémet vo ypdho
T0 €&

$\binom{n}{k}$
Trddv 6Tl T0 cUYXEXPIEVO PordnuaTd epBdiioy emhéydnxe Tuyaio. Xty
¥€om tou Yo unopoloe vo tonotetniel onolodrrote dANO pag odnyel oe LloodhvaUo

.
ATOTENECUOL.

Isod0vapol aprdpol modm

I tv obvtadn woduvoploc petald apliumy éyoupe duo emhoyéc:

1)Noa ypenoworotficoupe Ty eviol \pmod{n}

To omnolo Bdlel mapeviécelc xou apxeTd YWeo YVpw ano to mod n

IMopdderypa 13

Av & va you eygpavicel to e€xc:

5 (mod 7)

Téte Yo npénel v yedde to e€ng:

$5\pmod{7}$

Trodv 6Tl T0 UYXEXPIEVO PordnuaTd TepBdiloy emhéydnxe Tuyaio. Xty
¥€om tou Yo unopoloe vo tonotetniel onolodrmote GANO pag odnyel oe LloodhvaUo
ATOTENECUOL.

2)No ypnowonotiooupe tnv evtor; \bmod{n}

To ornolo dev Bdlet xadohou mapeviéaeic aANG aprivel dpxetd YOEo YHEW ono
o mod n

11



IMopdderypa 14

Av & va pou eygpavicel to e€nc:

5 mod 7

Téte Yo npénel v yedde to e€ng:

$5\bmod{7}$

Trédv 6Tl T0 cUYXEXPIEVO PordnuaTd TepBdiioy emhéydnxe Tuyaio. Xty
¥€om tou Yo unopoloe vo Tonotetniel onolodrmote dANO pag odnyel ot loodhVaUo

AMOTENECUOL.

Koadohxde mocodelxtng

O xadohixde tocodeixtng cuvtdooeton we e€Nc:
\forall

IMopdderypo 15

Av ¥éhw va ypddw to e€ic:

Va

Téte Yo npénet va ypdo to e€h¢:

$\forall x$

IMpocoyx!

‘Exet ndpa moAu yeydhn onpaocta va undpyet xevé peto€d tng ouvyfolooeipdc
forall xon Tou x xou aVTé YTl av dev uTpye awTd To XEVE Vo eppavildTay Addog.

Av méh Bdhovye apxetd Tapandve xevd oTic tpoavagepleioes cuuBolooelpéc
té1e 10 anotéieopa Yo mapoueivel To (Blo.

Mo x| mapévieon:

Iot var propéoouye va ypdpoupe otar pordnuortind nepBdiiovto o pordnuartixo
oUuPola ypnotuwonoloue to moxéto amsmath Baloviag oo oto mewiwo. Etou
x&de pyadnuatnd oVuPolo mou ypnoiwwonololue Vo TEETEL VoL AVAXEL GE AUTO TO
roxéto. Kéde oclpPoro oto naxéto amsmath Eexvdel pe éva \ xou tnv aviiotouyn
ocupPohooelpd yio v eppaviotel To cbuforo mou emupolue. H ouuBolooceipd

12



poli pe o \ epgpavilovtan ye Pmhé yodupoTo.

Suyxexpyéva av euelc dev Bdhoupe to xevd dnhadt to ypddouue étol:

Shforallxs

TOTE TOL dlvouue TNV EVTOAY| va pag epgavioel éva obuPBolo pe ovoua forallx
T0 omolo dev udpyel oto moxéto amsmath xou yia autd poag Bydler 6t Bev Exel
oplo el Té€tolo olufolo.

Trddv 6Tl 10 cUYXEXPIEVO YordnuaTd TepBdiloy emhéydnxe Tuyaio. Xtny
¥€om tou Yo unopoloe va Tonotetniel onolodHToTe dANO pag 0dNYel oe LoodhVAUO

AmOTENEOUOL.

Av Yedfooupe va undpyet xevéd petadd tou V xon tou x toTe Vot mEémEL Vou Yen-
oponoiooude Ty evitol] \text{ougBolooeipd tou Yéhoupe va topepfdiioupe

‘Apoa yior vou €xoude To %xev6 Tou Yéhoupe Vo Tpénel var ypdpouue to e€nc:
$\forall \text{}x$
vV

Trop&lande nocoodeixtng

O unaplloxdc ntocodeixtng cuvtdooeto ¢ e€nc:
\exists

IMopdderypo 16

Av 9w va ypde to e€ig:

Jx

Téte Yo npénel v yedde to e€rg:

$\exists x$

Ipocoyn!

13



‘Exet ndpa moAu yeydhn onpaocta va undpyet xevé peta€d tng ouyfolooeipdc
exists xoL Tou X xou aUTS YTl oy Bev uTEyE AT To xeVO Vo eupoavilotay Addog.

Av méh Bdhouye apxetd Topandve xevd oTic tpoavagepleioes cuuBolooelpéc
T61€ 10 anotéheoyua Vo Topauelvel To (Bio.

Yuyxexpiuéva av epeic dev Bdhoupe To xevé dnhadh To yeddouue Etol:
S\existsns

TOTE TOL Blvoupe TNV eVIOM va yag epgavioel éva oOuBoho ue dvouo existsx
T0 omofo dev udpyel oTo moxéto amsmath xou yia autd pag Bydler 6t Bev Exel
optotel Tétolo oluBoro (Yo o Bondntind unddelln dec v wixpn tapévieon oto
Tponyolpevo opddetypa 15)

Trddv 6Tl T0 cUYXEXPLEVO PordnuaTd TepBdiloy emhéydnxe Tuyaio. Xtny
Yéomn Tou Yo pnopovice va tortodetniel onolodrnote dhho pag odnyel oe 1GodUVIUO
AMOTENECOL.

3y ohio

Av Yehfiooupe va undpyetl xevd peta€d tou 3 xou Tou x ToTE Vo TEETEL VoL YEN-
owonotfioovue TNV evothy \text{ouuBorooeipd touv Béhovye va tapeuBdihoupe

Apo yia v éyouue to xevd mou Véhoupe Vo TpEmetl var ypdpouye to e€hc:
$\exists \text{}x$

To ornolo eygpavilel 1o e&hc:

Jx

To cOuBoro TV TEUYUOTIXGY dpLdUoOY

Trdpyouv duo tpdmoL var ypdhouue 0 COUBONO TWV TEOYUUTIXDY %ot AVTOl
elvan oL mopoxdTe:

1)Na yedhouye v e€hc @edon:

\mathbb{R}

14



IMopdderypa 17

Ac uno¥éoouue 6t Béhoupe va ypdoupe v @edon 3 = € R.

Téte Yo npénet va ypdoupe to e€nc:

$\exists\text{ }x\in\mathbb{R}}$

Trddv 6Tl 10 GUYXEXELEVO YodnuaTed TepBdAloy emhéydnxe Tuyaio. Xtny
¥€om tou Yo unopoloe va Tonotetniel onolodrmote dANO pag odnyel oe LooddVAUO
amoTENEOUOL.

2)Na ypddouue v @pdon: \Bbb{R} péoa oe éva podnuatind nepiBdrhov.

3)Me to va ypddouue oto npooiuo v evtorr \newcommand{\R}{\mathbb{R}}
XoU YPAPOVTAG 6TAY YEEWO TOVUE TO GUUBONO TV TEayoTXwy Ty e€hc @pdon:\R

Me tov cuYEXEUEVO TEOTO BLEUXOALVOUACTE WC eENG:

Avtl va ypdpouyue xade popd Tou ypeetaldpacte 10 GUUBOAO TWV TEAYHUATIXWY
péoo oe éva padnuotind nepBdihov étou: \mathbb{R} to ypdgouue étou: \{R}.

YUVETHOE TO TORUTAVG TORAdBELYUa UTOpOoUUE Vo To Ypdouue t1oodivoua €TotL:
$\exists\text{}x\in\R$

Erniong unopotue otnv debtepn neplntwon avtl vo mhnxtpohoyoiue \R vor mhn-
xptohoyolpe \Bbb{R} péou oe éva padnpotind nepiBdhoy.

To cOuBoro tou dlapopeT*ol

To cbufolo tou BlapopeTxol GUVTAcETL K¢ EENG:
\neq
Iopdderypo 18

Av Héhw va ypddw 6tL to 0 elvan Sopopetind tou 1 tote Yo mpénet vor yeddo
T0 e&Nc:

$0\neq1$
To omnolo eugpavilel to e&i¢:

0#1
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Trodw 6T to cuyxexpiévo padnuotind tepBddhov emhéydnxe tuyaio. Xtny
¥€om tou Yo unopoloe va Tonotetniel onolodrmote GANO pag odnyel oe LoodHVaUo
ATOTENECOL.

Meyaitepo 1 (oo

To cluPBoro tou yeyolitepo ¥ (oo cuvtdoetal wg e&ng:
\geq
IMopdderypo 19

Av 9éhw va ypddw 6T o 1 elvon yeyahltepo 1 (oo and to 0 téte Yo mpénet va
Yedhw To e€hc:

$1\geq0$

To ornolo pou eypavilel 1o e&hc:

1>0

Trodw 61 o cuyxexpluévo padnuotind tepBddhov emhéydnxe tuyaio. Xtny
¥€om tou Yo unopoloe vo Tonotetniel onolodrmote GANO pag odnyel oe LoodhVaUo
ATOTENECOL.

Muxpétepo 1 (oo

To cluPBoro tou wxpdtepo 1 (oo cuvtdoeTta we e€ng:

\leq

IMopdderypa 20

Av 9w va yeddw bt to 0 elvon pixpdtepo 1 (oo and to 1 tdte Vo mpénel va
Yedhw to e€hc:

$0\leq1$

To ornolo pou eupavilel 1o e&hc:

0>1

Trddv 6Tl T0 cUYXEXPIEVO PordnuaTd epBdiioy emhéydnxe Tuyaio. Xty

¥€om tou Yo unopoloe vo Tonotetniel onolodrmote dANO pag odnyel oe LloodhvaUo
AMOTENECOL.
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H tehelo Tou noAamhoclacpo

H tehela Tou toAamioctaogol cuvtdoeta we e€Re:
\cdot
IMopdderypo 21

Av 9éhw va ypdw to yvdpevo tou 2 em 3 e terelor ToTE Vo mpémel vou ypdhw
T0 e&nc:

$2\cdot3$

To omnolo eygpavilet To e€hc:

2-3

To napandvew cbuBolo dev yernoiwonoleton H6vo GTOV TOANATAACLIOUS EYEL
xo GAAeg yprioelc anheg To BAhaue €TOL OOTE VoL TNYOLVEL O YOUC TO E0XOAOL OE
QUTO TTOU TEAYUATIXG EVVOUUE.

Trodw 6T o cuyxexpluévo padnuotind tepBddhov emhéydnxe tuyaio. Xtny
¥€om tou Yo unopoloe vo Tonotetniel onolodrmote GANO pag odnyel oe LoodhVaUo
ATOTENECOL.

Kuxloxog

O xuxMloxog cuvtdooeta we e€ng:

\circ

IMopdderypo 22

Av ¥ého va ypdhw v obvieon tng cuvdptnone f ue tne g tote Vo npénel va
Yedhw To e

$f\circ g$
To ornolo eypavilel 1o e&hc:
fog

‘Exet ndpa mohu yeydhn onpaocta va undpyet xevé peta€d tne ouvyfoloceipdc
circ ot Tou g xou auTé Yiatl av dev umtheye autd To Xevo Vo eupovilotay Addog.
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Av éh Bdhouye apxetd mopandve xevd oTic Tpoavagepleloes cuuBolooelpéc
té1e 10 anotéleopa Yo mapaueivel To (Blo.

Yuyxexpyéva av euelc dev Bdhoupe to xevd dnhadh to yeddouue €tol:

&f\circgs

T6TE TOU Bivoude TNV EVTONY| Vo wag epgpavicet évo sUpolo pe Gvopa f\circg
T0 onolo dev udpyel oTo moxéto amsmath xou yia avtd poag Bydler 6t Bev €xel
optotel Tétolo oluBoro (Yo o Bondntind unddelln dec v wixpn tapévieon oto
Tponyoluevo napddetypa 15)

Trddv 6Tl 10 cUYXEXPLEVO PordnuaTd TepBdAloy emhéydnxe Tuyaio. Xtny
Yéomn Tou Vo pnopovice vo tonodetndel onolodrnote dhho pag odnyel oe 1GOdUVAUO
anoTéAecpaL.

Tréd 6Tl T0 cUYXEXPIEVO PodnuaTied TepBdAloy emhéydnxe Tuyaio. Xty
¥éom Tou Yo uropoloe va tonovetniel onolodnnote dARO Uog odnyel oe 1oodhvauo
AMOTENECUOL.

Euidy ddpoopa

To olpPoro tou eultéov adpolopatoc cuvtdoeton we e&hc:

\oplus

IMopdderypo 23

Av 9w va ypddw 6Tt 0 Swavuopatinde yoeoc V eivon evdd ddpotopa tou W
xat tou E téte Yo npénel va yeddo to e€ic:

$V = W\oplus E$

To omnolo eugpavilet to e€nig:
V=WoE

‘Eyel ndpa mohu peydhn onpacio va undpyet xevd petalld e cupfohooelpdc
oplus xou tou E xan owtd yiatl av dev uniipye owtd 1o xevo Yo epgpovildtay Addog.

Av méh Bdhouye apxetd Tapandve xevd oTic Tpoavagepleloes cuuBolooelpéc
té1e 10 anotéleopa Yo mapaueivel To (Bio.
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Yuyxexpiuéva av epeic dev Bdhoupe To xevé dnhadh To Yeddouue Etol:

SWoplusEs

T6TE TOU Bivouue TNV EVTONY vor wag eggpavicet éva cUuPolo ue Gvopo f\circg
T0 omofo dev udpyel oTo moxéto amsmath xou yia autd pag Bydler 6T Bev Exel
opto el tétolo cUpPoro (Yo pa Bondnted vddelln dec Ty wixpy| napévideon oto
Tpomyolpevo opddetypa 15)

Av emdud va Bdhe v pou eugavicel éva yeyolitepo cUpfolo amd To GuVY-
Yiopévo téTE T0 POVO oL TEéTEL VoL oANGE efvan avtl val Ypdpw \oplus Ya tpénel
val Ypde \bigoplus

Trddv 6Tl 10 cUYXEXELEVO PordnuaTd TepBdAloy emhéydnxe Tuyaio. Xtny
¥€om tou Yo unopooe va Tonotetniel onolodrmote dANO pag odnyel oe LoodhvaUo
aAmoTENEOUOL.

Evwon

To cbuforo tne évwong cuvtdoetal we e€ng:

\cup

IMopdderypo 24

Av 96w va ypddw Ty évewon Ty cuvorev A xa B tote Yo yeddw to e€ng:

$A\cup B$

AUB

‘Exet ndpa mohu yeydhn onpaocta va undpyet xevé peta€d tne ouyfolooeipdc
cup ot Tou B xou awté yiatl av dev unheye autd to xevo Yo eupovilotay Addoc.

Av né Bdhouye apxetd mopandve xevd oTic tpoavagepleioes cuBolooelpéc
161 10 anotéieoypa o mapaueivel To (BLo.

Av edue va Bdhw vo pou eugovicel éva yeyolltepo cUyfoho and T0 UV

Yopévo t61e T0 Yévo Tou mpEneL vor ahhEEw efvon avti vor ypdpe \cup Yo tpénel
vou Ypdes \bigeup
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Trodw 6T to cuyxexpiévo padnuotind tepBddhov emhéydnxe tuyaio. Xtny
¥€om tou Yo unopoloe va Tonotetniel onolodrmote GANO pag odnyel oe LoodHVaUo
ATOTENECOL.

Topn

To cluPoro tng Tourc cuvtdoeton K¢ e€AC:

\cap

IMopdderypa 25

Av 96w v ypddew Ty Tour| Twv cuvéhwy A xou B téte o ypddo o e€hc:
$A\cap BS

ANB

‘Exet ndpa mohuv yeydhn onuooio va undpyet xevéd Yetalld tng cupBohocelpdsc
cap xat tou B xou awtd yiatl av Sev umhpye autd to xevd Yo eupavilotay Addog.

Av éh Bdhouye apxetd mopandve xevd oTic tpoavagepleloes cuuBolooelpéc
t61e To anotéleopa Yo mapaueivel To (Bio.

Av emdud va Bdhe vo pou epgavicet éva peyohitepo cUPBolo amd To GUVY-
Yiopévo t61e 10 Lévo Tou mpénel Vo oAAGE ebvon avti va Ypdpw \cap Yo meénet

vo ypdw \bigcap

Trodw 6T o cuyxexplévo padnuotind tepBdihov emhéydnxe tuyaio. Xtny
¥éom tou Yo uropovoe va tornovetniel onolodnnote dANo Uog odnyel o€ loodhvauo
AMOTENECUOL.

"Ayxpiotoa

Ta dyxpiotpa cuvtdoovta we ehc:

\{owté mou Yéhouye vo nepLEyouv

IMopdderypo 26

Av ¥éhw va oy 6Tt éva olvoro A €yel cav otouyeia To 1 xan to 2 téTE TRéNEL
vo yedw to e€ng:

$A4 =\{1,2\}$
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To ornolo eypavilel 1o e&hc:
A=1{1,2}

To cbufolo e mpocéyyiong

To cluPBoro tng mpocéyyione cuvtdoetal wg e&ng:
\approx
IMopdderypo 27

Av ¥ého va yedw 6Tl to T tpocoeyilel Ty Ty 3.14 tdte Yo npénet va yedhw
T0 e&hc:

$\pi\approx3.14$

To ornolo eugpavilel:

T 3.14

EXnvio €

To eA\nvixd € cuvtdooetar we e€hc:
\varepsilon

IMopdderypo 28

‘Eotw ot ¥éhw va yeddw v @pdorn: Ectw € > 0 téte npénet va ypddw o
e&nic:

'‘Eotw $\varepsilon > 0%

To omnolo eygpavilet To e€hc:

‘Eotw e >0

Trodw 6T 0o cuyxexplévo padnuotind tepBdihov emhéydnxe tuyaio. Xtny
¥€om tou Yo unopoloe va Tonotetniel onolodHToTE GANO pag 0dNYEl o8 LooShVaUo
AMOTENECUOL.

Aviixel

To cluPoro avixel cuvtdoeton wg e€NC:
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\in

IMopdderypo 29

Av 9l v ypdho bTL to 1 avhixel oo oivoho {1, 2} téte ypddw to e€h¢:
$1\in\{1,2\}$

To ornolo eppavilel to e&hc:

1e{1,2}

Trodw 6T 0o cuyxexplévo padnuotind tepBdihov emhéydnxe tuyaio. Xtny

¥éom tou Yo uropovoe va tornovetniel onolodnnote dARO pog odnyel o€ l6odhvauo
AMOTENECUOL.

Apvnon

H dpvnor ocuvtdoeton we e€hc:

\not

IMopdderypa 30

Av ¥éhe va ypddo 6t to 1 dev avixel oto obvoro {2,3} téte yedw to e€hc:

$1\not\in\{2, 3\ }$

To ornolo eypavilel 1o e&hc:

1¢{2,3}

Trodw 61 to cuyxexpluévo padnuotixd tepBdihov emhéydnxe tuyaio. Xtny
¥€om tou Yo unopoloe vo Tonotetniel onolodhmote GANO pag odnyel oe loodHVaUo
ATOTENECOL.

Adpoiopa

To cluPBoro tou adpoloyatoc cuvtdoetal we e&ng:

\sum_\ {xdte dxpo\} A \{&ve dxpo\ }n xata tpoc ddpolon nocdHnTa

IMopdderypo 31

Av 98w vo ypdw to pepixd dbpoiopa e axohoudiac ar dnhadh Tov Loo-
dUvao tomo e s, Téte Yo mpénel va Ypdho to e
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$sn = \sum_{i = 1} A {n}oi$

To omnolo eygpaviler To e€he:

Sn = D1 Gi

Av 9éhouye bpwe vo pog epgavioer o i=1 xdtw and to cluBoro tou odpo-
{opatog xou o n TV and To cUPBoAo Tou adpolouatog TéTE Vo MEEMEL VoL YOt
HoTOLoOLUE TO TEpB3dAAOY equation.

Yuyxexpiuévo unopolue va ypdpouue o e€nc:

\begin{equation}

s = \sum_{i=1} A {n}oi
\end{equation}

n
Sy = Zai (1.5)
i=1

Av ¥éhoupe va pac Bydhel to Blo anotéleopa ywelc duwe va pog aptdufoet
v e&lowon téte Vo mpEnel vor yenouonoticoude to Tep3dAhov equation® avti
yla To equation.

Yuyxexewéva Yo npénel vo yeddouue to e€hc:

\begin{equation*}

s = \sum_{i=1} A {n}oi

\end{equation*}

To omnolo pag epgpavilel to e&nig:

n
Sp = E a;
i=1

Trodw 6T o cuyxexplévo padnuotind tepBdihov emhéydnxe tuyaio. Xtny
Yéom Tou Yo uropovoe va tonovetniel onolodnnote dANo pog odnyel o€ 1oodhvauo
AmOTENECUOL.

Fwvépeva
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Etvor axpBedg 1 (Blot hoyxr} ue Ty povrn Slapopd 6Tl avtl ylot Ty AéEn sum
€xw v AéEn prod

Optopéva Ohoxhnpdporta

H x0plo Sour| olvtagng evoc ohoxinpmuatog etvat 1 e€ng:

\int_{xdte dxpo} A {dve dxpo}xon Ty xato ohoxhfpwor tocodtnTa \,dx

Ynuewdon:

Tnv oupPolrooepd \,dx v Balovue yio vo uny pac etvon xolnuévo to dx ye
TNV %At To¢ OAoXAewoT Toootnta. Av emdugolye va €xel AMyo napandve xevo
t6te avt yio \,dx Bélovue \dx av Sev emdupoldpe xavéva xevéd tote ameuvdeiog
METE TNV xatd Tpog ohoxApwon mocotnto Bdlouue to dx. Ernlong, n yeron twv
SY®UCTPWY OTA 6PLO. TOU ONOXATIPOUNTOS XEIVETAL OmOEOLTNTY Yo TNV AMOQUYT
Aoddy uOvo 6Toy TO AP0 TOU ONOXATPOUOTOS HOG TEPLEYEL TOPATAVG omd €val
oOuBola (T.y OTIC TEPLTTAOCELS TOL TO dxpo elvon Topamdve and éva Yngio 1 oTic
TEPLTTMOELS TOU XAmolo and T 800 dxpa elvon Tne popghc & =a) O JUPOPETIXT
neplnTwon unopoly vo nogokeipdoly.

IMopdderypo 32

Ac unotéoouye 6L 9€houpe va ypddouue To ohoxhfpwua Tne cuvdptnone f(z)
aro 10 0 éwe o 1

Téte Yo npénel va ypdouye to e€hc:
$\int {0} A {1}{f(x)}$

Téte autd eygpavilet:

Jy fla)de

Behtboei:

1n Bertiwon

Av emfuyolue 10 ohoxhipwua v eupavileton o peydio tote Yo mpémel va
T0 ouVTdEouue €Tal:

$\displaystyle{\int_{xdtw dxpo} A {dve dxpo}xo Ty xata ohoxhipwon To-
o6tnra \,dx}$

Etou av 9éhoupe t0 ohoxhipwua Yoc Vo ppavioTel o yeydio tdte Yo mpénetl
va ypdpouue to e€ng:
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$\displaystyle{\int_{0} A {1}f(x)\,dx}$

To onolo pac epgavilet to e€nc:

/01 f(z)dz

21 Betiwon

Av emdupodye T dxpo Tt PTOUY XATK X0t TEVE axplBKe amo to cUYBoAO Tou
ohoxAnpouotog tote Yo mpénel va ypddoupe to e€nc:

\int\limits_{xdte dxpo} A{dves dxpo}xa tny xata ohoxhfpwon tocdtnta \,dx
Av auté 10 eappdooLPE 010 TEWTEVOV ToEddELYUa SNhadY| Yeddoupe To e€hc:
\int\limits_{0} A {1}(x)\,dx

To omnolo pac eppavilet to e€ng:

1
J f(z) da
0

Behtiwon 3

Av emuyolue xau vo pag Bydhel ta dxpo axeBie Tdve ot x4t oand To oUY-
Boho tou ohoxhnpnyuatog tote Yo mpénel va yeddoupe To e€Xe:

\displaystyle{\int\limits_{xdte dxpo} A{dvw dxpo xon tnv xata ohoxiipwon
rocéna \,dx}

Y10 mpwtedov TapddeLyo cuYXEXPLIEVA oY Ypdpoupe To eEXG:
\displaystyle{\int\limits_{0} A {1}f(x)\,dx}

Téte Yo pac eppavioer to e€hc:
1

[ f@ydo

0

Trddv 6T 10 GUYHEXPWEVO PodnUaTid TERBEAAOY TTOL YENoULoTOLHUNXE oTa
mapadelypato emAéydnxe Tuyala. Xtny Véon tou Yo unopolioe va tonodetniel o-
ToldNToTE GANO pag 0dnYel oF 1GOBUVOUO ATOTEAECUAL.

25



Kohhypapued xepahaio ypdupo yoduua

I vor ypdpouye ue xdmoto ypduua pe xodhypapxd teémo tote o mpénel v
Yedpouye péoa oe porinuotind tepBdihov mplv To Ypduua TNV e€Rg EVIONY:

\cal to ypdypa tou Yérovue pe xeparaio
IMopdderypa 33

Ac unodéoouye bt Héhoupe va epgavicouvye to obuBoro P
t61e Yo mpémel va ypddouue to e€hc:

$\cal P$

Eivan ndpot mohh onuatvind 1o xevo uetagld tne oupBorooeipds cal xou P yuortl
oe neplntwor nou 1o Bdlaye €tol:

S\calPs

Yo pog eppdvile Addoc.

To xamehdut méve ond Tic eToBAnTég

To xanehdut méve and Tic petofintéc ocuvtdooeton wg e€NC:
\hat{petofrntd}

IMopdderypa 34

Ac vnodéoouye ott Béhoupe va epgavicouvue to ohuPoro &
Téte av yeddouue to e€nig:

\hat{x}

O pag eppavioet:

&

H nadha méve and g yetoaBAntég
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H pndpa mévew and tig petaffintéc cuvtdooetol wg eERc:
\bar{uetafinh}

Iopdderypo 35

Ac vnodéoouye dtL Béhoupe va epgavicovye to e€hc: T
Téte av ypddouye:

\bar{x}

Auto pag eypavilel

T

Ye nepintwon mou elvan mopandve and éva to oluBola to omolo YéAovue and
e vor umel 1 modho téte avtl v \bar{x} mpénel va ypdoupe \overline{x}

Iopdderypo 36

Ac urodéooupe bt Déhoupe va epgavicovue to eEfc: hat
Téte av ypddoupe:

\overline{hat}

Téte autd Go poc eygpavicet to e€ng:

hat

To clUpPBoro e mdavotnrac

To cluPBoro tng mbavétntag cuvtdooeto we e€Ng:

\Pr

Av deljoouye moté va to epgavicovye tote Yo mpénel va ypddoupe to e€ic:

$\Pr$

Ye opxetéc nepintioels YeetaloudoTe TiC TopevIEsell GARES POPEC XAVOVIXES
dMheg Qopéc ueyahlTepeg xaL GAAEC PopEg TepdoTieg. TTAdpyEL piar EVTIONY 1 1 o-

nolo Aettoupyel ¢ TAVAXELN OTIC TEOOVUPEPUEICES TEQITTAOOELS.  LUYXQLIEVIL oV
nephelcovue avutd Tou Yéloupe peoa oto \left( xon oto \right) téte Yo prouv
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oL xatdAAnAnec mapeviéoelc Yo To avdhoyo uéyedog oawtod mou Yélouye vo ey-
(QovicouYE.

IMopdderypo 37

Ac unodéoouye ott Héhoupe va epgavicovye To: (fol f(z)dx)
Téte av ypddouye:

$(\int_{0} A {1}(x) \, dx$

Téte Yo eppaviotel to ehc:

(fy f(z)dz)

1

Ac unodéoouye thpa 6Tt Yéhovpe va eppavicovpe to eEhc: </ f(sc))
0

Téte av yeddouye:

$(\displaystyle{int_{0} A {1}(x) \, dx)$

Téte autd Yo pag eygpavicel to e€nc:

1
(| f)dn
0
To onolo dev glvar autd Tou Véhoupe.
Evo av ypddoupe
$\left (\displaystyle{int_{0} A {1}{(x) \, dx)\right)$

To Yo eppavioTel:

([ )

Evbéyeton vo undpyouv neplonmaoel; oTic onolec YéNoupe va xdvoupe to (Bio
pe [ ] tote avt v ((petd to left xan ) petd to right Balouvue [ xau | avtiotorya.

To yedypa ¢
To ypduua £ cuvtdooetan we e&hc:

\ell
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To napandve cbyPolo elvon dlaopetind and to |

IToAO onpovTixy napathenon!

Ané to mapadelypota 15,16,22,23,33 napatnpolue 6tL 6tav Peiondpacte oe
éva pordnuotixd nepiBdhhov yio vo yedhoupe éva abuBoro Ga mpémet va ypddouue
10 \ xou 1 cupPBorooelpd Tou axoloudel anotehel To dvoua Tou cupBélou oTo To-
xéto. Anhadr btov Bploxduacte oe évo padnuatind teptBdhhov xou éxoupe ypdipe
xdmotot pordnpotind cOPBola OTWE TEOUVAUPEPUUE TOTE YLoL VoL TIGUE Vo ypdpouue
10 endpevo olpPolo 1 Yo mpémel va ypdhouyue ameudelog \ xou TNV cuyBolooelpd
1 var opicoupe €va xevé xon €mettar vor BEAoupe \ xat Ty cupfolocelpd.

TTivorxec
I va proget var cuvtaydel évag mivaxac Yo meénet va ypddoupe ta e€nc:

$\begin{array }{ed péou pe o ypdppota Le,r dnwe xou ota TopmAd 1§
$otouyeio pe wevd Suywpldpeva and to & dnwe oto taunid Bélovtac oto téhoc xdde yoouunc\\$

$\end{array}$
Yy oho

Aedopévou tou yeyovoc ot yvwplloupe TN Sour] Tou mivaxo var Tohd hoyind
VoL OXEQPTOPE 6TL oo &y Yo Tpa Tou Beloxovtan dinha aro Ty @pdon $\begin{array } $
Yo pumaivel pévo o yapoxthpoc . Mdlota téoeg popéc 6oeg xou oL GTHAEC Tou Tiva-
%o Tou emduolue var PTIEEOUUE.

IMopdderypa 33
‘Eotw 6t 9éhw va ¢TidEw tov I3 0 omolog €xel 3 othles xou 3 ypauués
‘Av yedipouue ta e€hc:

$

\begin{array}{c ¢ c}
1&0&0\\
0&1&0\\
0&0&1

\end{array}
$

Oo eugpoviotel to e€hc:

S O =
o = O

0
0
1
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Av emduyolue o mivaxoc poc vo nepiBdhheton and Yeydheg ayxdieg tdte Vo
mpéneL vo ypdouue tar e€hc:

$

\left|
\begin{array}{c ¢ ¢}
1&0&0\\
0&1&0\\
0&0&1
\end{array}

;right]

To ornolo eygpavilel:

1
0
0

O = O
_ o O

Mrnogolue va oploouue xon Bixég UoC EVIOAES YENOWOTOWMVTAC TO

\newcommand{\ 6vopo Aertovpyioc}{opiopdc} étol dote onotedinote eupo-
viCeton To 6voyua Aettoupyelag oe xdnoto padnuotixd nepiBdAiov tétE 0TV Véom
Tou Vo epgavileton avtd mou elvan 6T0 XAl oplopos. Ag xdvouue €va TapddELYo
ue oxotmo va Befouwdolye 6L Eyive xatavonté. ‘Eyouue mpoavapépel tog évag and
TOUC TPOTIOUC IOV UTOPOUKE VoL EPPAVICOUUE TO GUUBONO TV TROYUATIXOY Elvol Vol
yedoupe tnv eviorf \newcommand{\R}{\mathbb{R}} oto npooimo xou éneita
va Bdloupe x8de popd 1o clpPoro \R oto podnuatind nepiBdhhov. Suyxexpiuéva
yedpovtag auth v evtod) \newcommand{\R}{\mathbb{R}} tou Aépe bt av
Beedelc oe éva podnuotind mepBdihov xou dec o \R téte autd bpiler autd nou
undpyel oto xehl oploude dniadr to \mathbb{R}
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